

МЕТОДИКА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА И НАЧИН ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОЦЕНКАТА ПО ВСЕКИ ПОКАЗАТЕЛ

Всички оферти, които отговарят на обявените от Възложителя условия и бъдат допуснати до разглеждане, ще бъдат оценявани по критерий за възлагане – „**оптимално съотношение качество/цена**“. Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получена от всяка оферта „**Комплексна оценка**“(КО).

Основната цел при съставянето на методиката и критериите за оценяване е да бъде избрана икономически най-изгодната оферта, т.е. участник, чиято оферта в най-голяма степен отговаря на предварително обявените от възложителя условия.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва в зависимост от комплексната оценка на участника по методиката, която се формира като сбор от получените точки по отделните показатели за оценка. Максималният брой точки, който може да получи дадена оферта е 100 точки.

На първо място се класира участникът с най-висока комплексна оценка на офертата.

**„Комплексната оценка” се определя на база следните показатели:
Показатели за оценка:**

Име: Техническо предложение -Т Максимален брой точки по показателя – 100 точки
Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е **40 %**.

Име: Ценово предложение – Ц Максимален брой точки по показателя – 100 точки
Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е **60 %**.

Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник е:

$$КО = Т \times 40\% + Ц \times 60\%$$

Показател Т – Техническо предложение представлява сбор от два показателя с определена тежест в него , както следва:

С – Срок за изпълнение на СМР- Тежест: 20%
М – Методология за изпълнение на поръчката – Тежест: 80%

Формулата по която се изчислява оценката на „Техническото предложение -Т” за всеки участник е:

$$Т = С \times 20\% + М \times 80\%$$

Комисията не разглежда техническите предложения на участниците, за които е установено, че не отговарят на изискванията за лично състояние и на критериите за подбор. Преди да пристъпи към оценяване на показателите от предложенията за изпълнение на участниците, Комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на настоящата обява и техническите спецификации. Комисията предлага за отстраняване от обществената поръчка участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на Възложителя.

Начин за определяне на оценката по всеки показател:

1. Показател „СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СМР”